保存年限:3年

正本

中華雲部準提佛母道教會 函

會 址:桃園縣大園鄉埔心村 18 鄰埔心 92-25 號 聯絡地址:桃園縣大園鄉埔心村 18 鄰埔心 92-25 號

聯 絡 人: 呂 彥 賢 雷 話: 03-3812642

受文者:本會理監事

發文日期:中華民國 100 年 08 月 04 日 發文字號: (100)雲部準提字第 009 號

速 別:普通件

密等及解密條件或保密期限:無

附件: 無

主旨:召開本年度第二次理監事會議,敬請查照。

說明:

- 一、謹訂於民國 100 年 08 月 20 日上午十時假本會會址召開本年度 第二次理、監事會議。
- 二、審查本會上半年度工作計畫執行情形、財務收支情形、檢討組 織章程必要性及推展下半年度各項會務工作討論。
- 三、敬請查照。

正本:本會理監事 副本:內政部、自存

中華雲部準提佛母道教會

保存年限:3年

中華雲部準提佛母道教會 函

籌備會址:桃園縣大園鄉埔心村18 鄰埔心92-25 號

聯絡地址:桃園縣大園鄉埔心村 18 鄰埔心 92-25 號

聯絡人:呂彥賢

受文者:內政部

發文日期:中華民國 100 年 08 月 04 日 發文字號: (100)雲部準提字第 009 號

速 别:普通件

密等及解密條件或保密期限:無

附件: 無

主旨:召開本年度第二次理監事會議,敬請查照。

說明:

- 一、謹訂於民國 100 年 08 月 20 日上午十時假本會會址召開本年度 第二次理、監事會議。
- 二、審查本會上半年度工作計畫執行情形、財務收支情形、檢討組 織章程必要性及推展下半年度各項會務工作討論。
- 三、敬請查照。

正本:本會理監事副本:內政部、自存

中華雲部準提佛母道教會

副本

保存年限:3年

中華雲部準提佛母道教會 函

籌備會址:桃園縣大園鄉埔心村18鄰埔心92-25號

聯絡地址:桃園縣大園鄉埔心村 18 鄰埔心 92-25 號

聯絡人:呂彥賢

受文者: 自存

發文日期:中華民國 100 年 08 月 04 日 發文字號: (100)雲部準提字第 009 號

速 别:普通件

密等及解密條件或保密期限:無

附件: 無

主旨:召開本年度第二次理監事會議,敬請查照。

說明:

- 一、謹訂於民國 100 年 08 月 20 日上午十時假本會會址召開本年度第二次理、監事會議。
- 二、審查本會上半年度工作計畫執行情形、財務收支情形、檢討組 織章程必要性及推展下半年度各項會務工作討論。
- 三、敬請查照。

正本:本會理監事 副本:內政部、自存

中華雲部準提佛母道教會